## 湘潭电化科技股份有限公司 第七届董事会第四十次会议决议公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

湘潭电化科技股份有限公司(以下简称"公司")第七届董事会第四十次会 议通知于 2021 年 8 月 16 日以专人送达或邮件通知的方式送达公司各位董事, 会 议于2021年8月26日以通讯表决方式召开。会议应参加董事9名,实际参加董 事 9 名,会议的召开和表决程序符合《公司法》及《公司章程》的有关规定,经 过审议并表决,通过如下决议:

一、通过《2021年半年度报告全文及摘要》;

表决结果:同意票9票,反对票0票,弃权票0票。

具体内容详见公司 2021 年 8 月 27 日刊登干《证券时报》、《中国证券报》、 《上海证券报》、《证券日报》和巨潮资讯网上的《2021 年半年度报告摘要》 (公告编号: 2021-066)及同日刊登于巨潮资讯网上的《2021年半年度报告》。

二、通过《关于 2021 年半年度募集资金存放与使用情况的专项报告》: 表决结果:同意票9票,反对票0票,弃权票0票。

具体内容详见公司 2021 年 8 月 27 日刊登于巨潮资讯网上的《关于 2021 年 半年度募集资金存放与使用情况的专项报告》(公告编号: 2021-067)。

三、通过《关于调整公司第七届董事会部分专门委员会委员的议案》:

同意调整公司第七届董事会下设的战略委员会、提名委员会委员、薪酬与考 核委员会委员,调整后的董事会各专门委员会委员如下:

董事会战略委员会主任委员: 刘干江,委员: 张迎春、丁建奇、贺娟 董事会审计委员会主任委员:周波,委员:贺娟、何琪 董事会提名委员会主任委员:何琪,委员:刘干江、汪形艳 董事会薪酬与考核委员会主任委员: 汪形艳,委员: 周波、何琪

上述各专门委员会任期与公司第七届董事会一致

表决结果:同意票 9 票,反对票 0 票,弃权票 0 票。

四、通过《关于全资子公司新增关联交易的议案》;

同意公司全资子公司湘潭电化机电工程有限公司与关联方广西裕宁新能源 材料有限公司、四川裕宁新能源材料有限公司发生关联交易,为关联方提供工程 服务以及向关联方销售工业品,预计总金额约为 5,120.60 万元。

该议案涉及关联交易,关联董事刘干江先生、谭新乔先生回避表决。独立董 事发表了独立意见。

表决结果:同意票7票,反对票0票,弃权票0票。

具体内容详见公司 2021 年 8 月 27 日刊登于《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》、《证券日报》和巨潮资讯网上的《关于全资子公司新增关联交易的公告》(公告编号: 2021-068)。

五、通过《关于调整公司组织机构的议案》:

为适应公司生产经营和发展的需要,同意对公司部分组织机构进行如下调整:

- 1、撤销矿业分公司,成立矿管办,负责矿山战略规划、矿业权证办理、矿山开采技术指导、指导矿山管理工作等管理职能。
- 2、撤销贸易部,成立市场部,负责公司各种主要原、辅材料及主要产品市场信息的收集和分析,并对同行业、相关行业、上下游主要企业信息进行分析等。 贸易部人员整体调整至市场部。

表决结果:同意票9票,反对票0票,弃权票0票。

六、通过《关于修改〈内幕信息知情人登记管理制度〉的议案》:

根据《中华人民共和国公司法》、《中华人民共和国证券法》、《深圳证券交易所上市公司规范运作指引》、《关于上市公司内幕信息知情人登记管理制度的规定》以及《公司章程》等相关规定,为进一步完善公司内幕信息管理制度,做好内幕信息保密工作,有效防范内幕交易等证券违法违规行为,同意对公司《内幕信息知情人登记管理制度》进行修改。

表决结果:同意票9票,反对票0票,弃权票0票。

具体内容详见公司 2021 年 8 月 27 日刊登于巨潮资讯网上的《湘潭电化科技股份有限公司内幕信息知情人登记管理制度》。

七、通过《关于修改〈信息披露管理制度〉的议案》;

根据《中华人民共和国公司法》、《中华人民共和国证券法》、《深圳证券交易所上市公司规范运作指引》、《上市公司信息披露管理办法》以及《公司章程》等相关规定,为规范公司及相关信息披露义务人的信息披露行为,加强信息披露事务管理,同意对公司《信息披露管理制度》进行修改。

表决结果:同意票9票,反对票0票,弃权票0票。

具体内容详见公司 2021 年 8 月 27 日刊登于巨潮资讯网上的《湘潭电化科技股份有限公司信息披露管理制度》。

八、通过《关于向银行申请授信的议案》。

同意公司向恒丰银行股份有限公司长沙分行申请综合授信人民币壹亿陆仟 万元,期限壹年;向中国建设银行股份有限公司湘潭河西支行申请敞口授信贰亿 元整,期限贰年。上述授信均由公司控股股东湘潭电化集团有限公司提供连带责 任保证担保。

表决结果:同意票9票,反对票0票,弃权票0票。特此公告。

湘潭电化科技股份有限公司董事会 二0二一年八月二十六日